

Universidad Mesoamericana

Sede Quetzaltenango Facultad de Ingeniería

BASES

TORNEO EXCELENCIA ACADÉMICA MESOAMERICANA TEAM 2025

El TEAM 2025 tiene como objetivo, generar un espacio de convivencia para los estudiantes de nivel diversificado y al mismo tiempo promover el desarrollo académico, científico y tecnológico por medio de la sana competencia en las siguientes áreas de evaluación:

Áreas de evaluación	Categoría de evaluación
Ciencias (Formato Individual)	(1) Matemáticas
	(2) Física
	(3) Razonamiento
Tecnología (Formato de equipos de	(4) Programación básica
dos integrantes)	(5) Programación avanzada
	(6) Maquetado
Tecnología (Formato de equipos de	(7) Electrónica analógica digital
tres integrantes)	(8) Electrónica avanzada
Tecnología (Formato individual)	(9) Dibujo Técnico

Las evaluaciones se llevarán a cabo el mismo día (viernes 30 de mayo), de forma simultánea, de acuerdo con la agenda del evento

Hora	Actividad	Lugar
7:00 a 7:45 horas	Ingreso de participantes	Edificio E
8:00 a 8:30 horas	Inauguración TEAM 2025	Edificio I
8:30 a 11:00 horas	Desarrollo de las evaluaciones	Aulas y laboratorio de Ingeniería
11:00 a 11:30 horas	Refrigerio	Edificio I
12:30 a 13:30 horas	Clausura y premiación	Edificio I















TORNEO DE EXCELENCIA ACADÉMICA MESOAMERICANA



Universidad Mesoamericana

Sede Quetzaltenango Facultad de Ingeniería

Con base a la agenda, cada estudiante puede participar únicamente en una categoría de evaluación (de acuerdo con lo presentado en la tabla de la primera página, puede elegir cualquiera de las categorías numeradas de 1 a 9)

La participación en el evento es completamente **gratuita**, pueden participar los estudiantes que estén legalmente inscritos en cualquiera de los grados y carreras de nivel diversificado reconocidos por el ministerio de educación de Guatemala.

Se premiará a los primeros tres lugares de cada área evaluada por medio de la entrega de plaqueta de excelencia académica, así como el diploma correspondiente. A todos los participantes se les dará diploma de participación, el anuncio de los ganadores se realizará el mismo día de las evaluaciones con base a lo mencionado en la agenda.

En la página y medios de difusión del evento están disponibles las bases, los contenidos e información de cada una de las categorías, así como el formato de registro de estudiantes y el registro de docente o Director representante de cada establecimiento, el proceso e inscripción se realizará por medio de la representación del establecimiento ante la comisión del TEAM 2025.

Además, ponemos a disposición:

- Visite la página web oficial del evento: www.umes.edu.gt/team2025
- Correo electrónico: info.ingenieria@umes.edu.gt
- Redes sociales de Universidad Mesoamericana UMES
- Números telefónicos: PBX: 7728 8400 extensión 114 o 115

Proceso de inscripción de los participantes en TEAM 2025

Civil - Electrónica - Sistemas-Telecomunicaciones - Industrial















Universidad Mesoamericana

Sede Quetzaltenango Facultad de Ingeniería

Con el objetivo de tener una comunicación directa entre el evento y los establecimientos participantes, el formato de registro en esta ocasión consiste en los siguientes pasos:

- Cada institución participante deberá asignar a uno o dos docentes o administrativos como encargados. Los mismos deben registrar sus datos en el código QR correspondiente o en el vínculo al siguiente formulario: [Clic aquí]
- 2. Descargar el formato de inscripción en la página del evento: www.umes.edu.gt/team2025 en la carpeta del evento [clic aquí] o solicitarlo a los medios de contacto ya compartidos.
- 3. Llenar el formulario de inscripción, adjuntando el formato del paso 2 y por medio de comunicación de la comisión del TEAM2025 se estará confirmando el registro de los alumnos que representan el establecimiento.

El docente o director que se registre tendrá el rol de representante de la institución ante la organización del TEAM 2025 y se le estará trasladando cualquier detalle de logística del evento, la **fecha máxima para inscribirse es el viernes 16 de mayo a las 23:55 horas.**

Código QR para registrar al docente o Director que será el representante del establecimiento en el TEAM 2025



















Universidad Mesoamericana

Sede Quetzaltenango Facultad de Ingeniería

Fechas importantes del TEAM 2025

Para garantizar una adecuada participación del establecimiento que representa, pido considerar la calendarización general que tiene a continuación:

	Actividad	Fechas
1	Inscripción alumnos a cargo de los directores o docentes representantes de establecimientos participantes en el TEAM 2025	Del 1 de mayo del 2025 al viernes 16 de mayo del 2025
	Desarrollo del evento TEAM 2025	Viernes 30 de mayo del 2025

Estaremos atentos a su comunicación para ampliar la información que requiera, en relación con el evento, y esperamos ser honrados con la participación de los estudiantes del establecimiento que usted dignamente representa, atentamente.

Comisión organizadora Torneo Excelencia Académica Mesoamericana TEAM 2025 Info.ingenieria@umes.edu.gt PBX 7728-8400 Ext 115

Mgtr. Ml. Ing. Richard Mazariegos
Decano, Facultad de Ingeniería
Universidad Mesoamericana
Decanatura.ingenieria@umes.edu.gt
Rmazariegos@umes.edu.gt
PBX 7728-8400 Ext 115

Siga el enlace para conocer nuestras instalaciones y el lugar del evento: https://maps.app.goo.gl/egMWeegxRa3ddEmx5













